
СВОДНЫЙ ОТЧЕТ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ 1-4 КЛАССОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ  

ПО ВОПРОСУ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ГОРЯЧЕГО ПИТАНИЯ 

 

Отчет  по анкетированию  обучающихся 1-4 классов (питание) 

2024/2025 учебный год 

По списку -  350      человек 

Прошли анкетирование -  334     человека 

 

1. Ты завтракаешь (обедаешь) в школе? 

Да нет иногда 

1-4 

Класс 

Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 218 66 35 10 

 

81 

 

24 

 

 

2. В школе вкусно готовят? 

Да нет другое 

1-4 

Класс 

Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого  247 

 

74 

 

36 

 

11 

 

51 

 

15 

 

 

3.  Если нет, то почему? (отмечали несколько позиций) 

1-4 

Класс  

невкусно готовят однообразное питание готовят нелюбимую 

пишу 

остывшая еда маленькие порции 

Кол-во 

чел 

% Кол-во 

чел 

% Кол-во 

чел 

% Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 24 7 12 4 48 14 8 2 10 3 

 

4.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

1-4 Класс Да нет 

Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 273 82 61 18 
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5.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? (дети отмечали несколько позиций) 

1-4 Класс первые блюда вторые блюда выпечку всѐ, что готовится 

Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 25 7 121 36 119 37 106 32 

 

 

6. Оцени, пожалуйста, качество питания в школьной столовой: 

1-4 Класс отлично хорошо неудовлетворительно 

Кол-во чел % Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого  131 39 178 54 25 7 

 

 

 

Отчет  по анкетированию  родителей обучающихся 1-4 классов ( питание ) 

2024/2025 учебный год 

 

По списку -  350   человек 

Прошли анкетирование - 334       человека 

1. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

Да нет 

1-4 

классы 

Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 290 87 44 13 

 

2. Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да нет 

1-4 

классы 

Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 274 82 60 18 

 

     3   Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

Да нет 

1-4 

классы 

Кол-во чел % Кол-во чел % 



Итого 294 88 40 12 

 

  

 

4. Наедается ли ваш ребенок? 

Да нет 

1-4 

классы 

 Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 268 80 66 20 

 

5. Удовлетворяет ли вас система организации питания? 

Да нет 

1-4 

классы 

Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 286 86 48 14 

    

 

 

 6. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

Да нет 

1-4 

классы 

Кол-во чел % Кол-во чел % 

Итого 272 81 62 19 

 

 


